

Можно выразить огромную благодарность автошколе за полученные знания, особенно преподавателю по теории Сакалы В.А. Занятия по теории всегда проходили в спокойной, непринужденной обстановке, Виктор Антонович объяснял весь материал очень интересно, с примерами из своей практики, поэтому многие вопросы даже не пришлось заучивать – сразу всплывала из памяти конкретная дорожная ситуация и ответ был готов. На занятия по теории хотелось ходить и ходить, и было очень жаль, когда закончился теоретический курс и мы расстались со своим преподавателем. Все знания, заложенные Виктором Антоновичем помогут сдать теорию в автошколе и ГИБДД без единой ошибки.

